

2025年03月吉日

お取引先様各位

## MGOマヌカハニーのラベル表記内容変更のご案内

## 謹啓

いつも弊社商品をご愛用いただきまして、誠にありがとうございます。

この度、MGO マヌカハニーのラベル表記内容を変更致します。現在流通している製品の原材料一括表示や栄養成分表示の内容は、2008 年にマヌカハニーの販売を開始した際の内容を踏襲しておりましたが、今後、近年ニュージーランド政府の第一次産業省から発表されましたマヌカハニー表記ルールや、栄養成分表示の内容など現実に沿った内容に変更を行ってまいります。

ラベル表記内容の変更点は下記の通りです(変更後のラベル画像 1 例を貼付致します)。

- ①原材料一括表示内の原材料名を、マヌカはちみつ (ニュージーランド産) に変更。
- ②栄養成分表示の表示内容を、実測値に変更。
- ③栄養成分表示枠外直下に、この表示値は目安です。を追記。
- ④帯ラベル素材仕様変更に伴って、**ラベルもプラのリサイクルマークに変更**。
- なお、この変更に伴う JAN コードの変更はございません。

変更時期の目安ですが、マヌカハニーMGO100+250g が最も早く 7 月以降を見込んでいます。その後、各製品も順次ラベル変更を行ってまいります。別途、ラベル表記内容を変更する製品リストを貼付致します。

今後とも当社並びに当社製品の末永いご愛顧別途の程、どうぞ宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

1.【表記内容変更後のラベルデータ(マヌカハニーMGO100+250g)】





## 2.【ラベル表記内容変更製品リスト】

製品名	サイズ	JAN コード
cosana マヌカハニーMGO600+	250g	9421905718141
cosana マヌカハニーMGO600+	500g	9421905718165
cosana マヌカハニーMGO400+	250 g	9421905718066
cosana マヌカハニーMGO400+	500 g	9421905718073
cosana マヌカハニーMGO250+	250 g	9421905718042
cosana マヌカハニーMGO250+	500 g	9421905718059
cosana マヌカハニーMGO100+	250 g	9421905718028
cosana マヌカハニーMGO100+	500 g	9421905718035
cosana マヌカハニーMGO85+	250 g	9421907386713
cosana マルチフローラルマヌカハニーMGO30+	250 g	9421905718004
cosana マルチフローラルマヌカハニーMGO30+	500 g	9421905718011